
A/F	  Sejlet	  –	  Referat	  af	  bestyrelsesmøde	  den	  8.	  oktober	  2013.	  

Deltagere:	  Claes	  Risum	  Hansen,	  Louise	  Pedersen,	  Kjeld	  Overgaard	  

1) Nye	  bestyrelsesmedlemmer:	  	  Sjælsø	  er	  ikke	  længere	  ejer	  af	  lejligheder	  i	  Sejlet,	  og	  Henrik	  Hansen	  
udtræder	  derfor	  af	  bestyrelsen	  i	  Sejlet.	  Louise	  Pedersen	  indtræder	  derfor	  som	  1.	  suppleant	  i	  A/F	  
Sejlets	  bestyrelse.	  Af	  samme	  årsag	  indtræder	  Claes	  Risum	  Hansen	  i	  E/F	  Promenadebyens	  bestyrelse	  
som	  Sejlets	  repræsentant	  som	  afløser	  for	  Henrik.	  	  

2) Sjælsø	  konkurs:	  Siden	  Sjælsøs	  salg	  af	  lejligheder	  i	  bebyggelsen	  er	  selskabet	  gået	  konkurs.	  
Datterselskabet,	  Odense	  Havneudvikling	  A/S,	  som	  er	  sælger	  af	  lejlighederne	  i	  Sejlet,	  er	  dog	  teknisk	  
set	  angiveligt	  endnu	  ikke	  erklæret	  konkurs,	  men	  det	  forventes	  uden	  tvivl	  at	  ske.	  Ejerne	  i	  Sejlet	  har	  
haft	  1	  års	  gennemgang	  og,	  bestyrelsen	  bekendt,	  fået	  udbedret	  de	  berettigede	  mangler,	  som	  den	  
enkelte	  ejer	  sammen	  med	  Sjælsø	  har	  anført	  på	  de	  enkelte	  mangelsrapporter.	  Hvis	  enkelte	  ejere	  
stadig	  mener	  at	  have	  udeståender	  med	  Odense	  Havneudvikling	  A/S,	  skal	  ejeren	  rette	  direkte	  
henvendelse	  til	  selskabet,	  f.eks.	  via	  sjaelsoe@sjaelsoe.dk	  eller	  telefonnr.	  48100000.	  Ejeren	  må	  dog	  
belave	  sig	  på	  at	  have	  begrænsede	  forventninger	  til	  udkommet	  af	  henvendelsen.	  Den	  i	  
købsaftalerne	  anførte	  5	  års	  gennemgang	  af	  lejlighederne	  ser	  af	  samme	  årsag	  ud	  til	  at	  blive	  
resultatløs.	  Sejlet	  er	  ikke	  part	  i	  den	  5	  års	  gennemgang,	  der	  p.t.	  verserer	  hos	  Stævnen	  og	  Broen.	  
Stævnen	  og	  Broen	  har,	  modsat	  Sejlet,	  en	  bankgaranti	  for	  berettigede	  mangler	  i	  forhold	  til	  5	  års	  
gennemgangen,	  hvorfor	  bebyggelserne	  naturligvis	  forfølger	  eventuelle	  mangler.	  	  

3) Cykelparkering:	  I	  forlængelse	  af	  forårets	  generalforsamling	  er	  der	  nu	  ved	  at	  være	  en	  beslutning	  på	  
plads	  om	  gæstecykelparkering	  i	  Sejlet.	  Beslutningen	  går	  på,	  at	  gæstecykelparkeringen	  flyttes	  fra	  
forsiden	  af	  bygningen	  til	  bagsiden	  af	  bygningen,	  hvor	  der	  vil	  blive	  opsat	  cykelstativer	  til	  vores	  
gæster	  omkring	  nedgangen	  til	  cykelkælderen	  på	  Promenaden.	  Der	  vil	  blive	  opsat	  skiltning	  herom	  på	  
forsiden	  af	  bygningen.	  Beboere	  i	  bygningen	  SKAL	  som	  hidtil	  benytte	  sig	  af	  cykelparkeringen	  i	  
kælderen.	  Løsningen	  skal	  gerne	  medvirke	  til	  at	  fjerne	  det	  cykelrod,	  der,	  af	  og	  til,	  skæmmer	  vores	  
bygning.	  

4) Bilparkering	  på	  rampen:	  I	  forlængelse	  af	  forårets	  generalforsamling	  arbejder	  bestyrelsen	  i	  E/F	  
Promenaden	  stadig	  på	  en	  løsning	  med	  Q-‐Park	  omkring	  parkeringsopsyn	  i	  forhold	  til	  de	  gældende	  
regler.	  Til	  orientering	  ligger	  sagen	  p.t.	  til	  behandling/godkendelse	  ved	  Odense	  Kommune.	  

5) Husorden:	  Ønsket	  fra	  generalforsamlingen	  om	  at	  revidere	  husordenen	  til	  ro	  fra	  kl.	  22.00	  på	  
hverdage	  har	  været	  vendt	  med	  Stævnen	  og	  Broen,	  der	  ikke	  uden	  videre	  kan	  ændre	  det	  her	  og	  nu.	  
Vi	  venter	  derfor	  med	  forslaget	  til	  næste	  års	  generalforsamling	  i	  Sejlet,	  og	  vil	  inden	  da	  forhøre	  os	  
hos	  Stævnen	  og	  Broen	  om	  de	  vil	  medvirke	  til	  at	  bringe	  det	  frem	  på	  deres	  generalforsamlinger,	  da	  
det	  umiddelbart	  er	  mest	  hensigtsmæssigt,	  at	  husordenen	  er	  ens	  i	  de	  3	  blokke.	  

6) Græs	  under	  udhæng:	  	  Trods	  nysået	  græs	  og	  vanding	  af	  vicevært,	  har	  det,	  som	  det	  vel	  næsten	  var	  
forventet,	  vist	  sig	  umuligt	  at	  få	  græsset	  til	  at	  gro	  ordentligt.	  Derfor	  vil	  der	  på	  næste	  års	  
generalforsamling	  blive	  fremsat	  forslag	  om	  en	  anden	  belægning	  på	  arealet.	  

7) Hjemmeside:	  Vi	  er	  endnu	  ikke	  kommet	  videre	  med	  hjælp	  til	  for	  alvor	  at	  blive	  en	  del	  af	  
hjemmesiden	  www.5000.havn.dk/sb	  men	  nu	  forfølges	  en	  ny	  mulighed.	  	  

8) Kvartalsrapport	  for	  1-‐3.	  kvartal:	  Rapporten,	  som	  vi	  netop	  har	  modtaget	  fra	  LEA,	  blev	  gennemgået	  
f.s.v.a.	  markante	  afvigelser	  i.f.t.	  det	  budgetterede.	  Negativ	  afvigelse	  på	  ejendomsskat	  på	  46.092	  kr.	  
skyldes,	  at	  ejendomsskat	  for	  de	  enkelte	  lejligheder	  i	  2013	  opkræves	  hos	  A/F	  Sejlet	  i	  stedet	  for	  den	  
enkelte	  lejlighedsejer.	  LEA	  oplyser,	  at	  ejendomsskatter	  for	  2014	  vil	  blive	  opkrævet	  direkte	  hos	  den	  



enkelte	  lejlighedsejer.	  Negativ	  afvigelse	  vedrørende	  eludgifter	  på	  17.362	  kr.	  kan	  ifølge	  LEA	  ikke	  	  
forklares	  med	  andet	  end,	  at	  det	  faktiske	  forbrug	  har	  været	  højere	  end	  budgetteret.	  Eludgiften	  vil	  i	  
øvrigt	  forventeligt	  indirekte	  blive	  endnu	  højere	  via	  Sejlets	  betaling	  til	  E/F	  Promenaden,	  da	  Stævnen	  
tilsyneladende	  alene	  hidtil	  har	  betalt	  for	  belysning	  på	  Promenaden.	  Negativ	  afvigelsen	  vedrørende	  
vedligeholdelse	  kr.	  21.137	  kr.	  skyldes	  især	  krav	  om	  montering	  af	  sikkerhedswire	  på	  taget	  til	  ca.	  
35.000	  kr.	  i.fb.m.	  eftersyn	  af	  samme.	  Forinden	  montering	  blev	  det	  af	  bestyrelsen	  undersøgt,	  om	  vi	  
kunne	  pådutte	  Sjælsø	  udgiften	  som	  en	  mangel	  på	  bygningen.	  Odense	  Kommune	  oplyser	  dog,	  at	  der	  
ikke	  er	  lovgivningsmæssige	  krav	  om	  sikkerhedswire	  i	  fb.m.	  opførelse	  af	  bygninger.	  Herudover	  har	  vi	  
måttet	  montere	  en	  såkaldt	  UV-‐pumpe	  til	  afledning	  af	  vand	  fra	  taget.	  Negativ	  afvigelse	  vedrørende	  
Selskabs-‐	  og	  mødeomkostninger	  på	  5.583	  kr.	  skyldes,	  at	  udgifter	  i	  fb.	  m.	  generalforsamlingen	  slet	  
ikke	  har	  været	  budgetteret.	  Alt	  i	  alt	  må	  det	  forventes,	  at	  vi	  får	  et	  driftsunderskud	  i	  foreningen	  for	  
hele	  2013.	  Driftsunderskuddet	  er	  ikke	  overraskende	  for	  bestyrelsen,	  da	  vi	  godt	  viste,	  at	  det	  var	  et	  
meget	  snævert	  budget,	  der	  blev	  vedtaget	  på	  generalforsamlingen,	  og	  at	  det	  især	  var	  præget	  af	  
Sjælsøs	  ønske	  om	  at	  minimere	  ejernes	  løbende	  bidrag	  til	  vores	  administrationsfællesskab.	  Heldigvis	  
har	  vi	  dog	  en	  stødpude	  fra	  sidste	  års	  regnskab,	  men	  f.s.v.a.	  budgettet	  for	  2014	  må	  der	  forventes	  et	  
budgetforslag	  til	  vedtagelse	  på	  generalforsamlingen	  med	  et	  højere	  månedligt	  bidrag	  til	  
administrationsfællesskabet	  for	  den	  enkelte	  ejer.	  	  	  	  	  
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